



దేశంలోనే టీడో గృహాలు

అత్యుత్తమమైనవి



- ఖర్చు ఎక్కువైనా టీడో గృహ సదుపాయాలు నాణ్యతతో చేపట్టాలని ఆనాడే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నన్ను ఆదేశించారు
- టీడో గృహ సముదాయాల సమస్యలను పరిష్కరించి లబ్ధిదార్లకు అందించేందుకు కృషి చేస్తా
- పాలకొల్లు పట్టణాభివృద్ధికి నా వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తా
- ప్రతి ఇంటికి ఖచ్చితంగా మంచినీటి కుళాయిని ఏర్పాటు చేస్తాం.
- రాష్ట్ర పురపాలక పరిపాలన, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మాత్యులు డా.పొంగునూరి నారాయణ



పాలకొల్లు, సెప్టెంబరు 29, మనం ప్రతినెది : దేశ విదేశాల్లో పేదల గృహ నిర్మాణాలను పరిశీలించి, రాష్ట్రంలో అత్యుత్తమమైన టీడో గృహ నిర్మాణాలను నిర్మించడం జరిగిందని రాష్ట్ర పురపాలక పరిపాలన, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మాత్యులు డా.పొంగునూరి నారాయణ ఆదివారం పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా పాలకొల్లు పట్టణములో పలు అభివృద్ధి పనులు, నిలిచిపోయిన టీడో పనులు వర్షవేక్షణ నిమిత్తం పాలకొల్లు విచ్చేసిన రాష్ట్ర పురపాలక పరిపాలన,

పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మాత్యులు డా.పొంగునూరి నారాయణ టీడో గృహ నిర్మాణాలను పరిశీలించిన అనంతరం పత్రికా విలేఖర్లు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర పురపాలక పరిపాలన, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మాత్యులు డా.పొంగునూరి నారాయణ మాట్లాడుతూ దేశ, విదేశాల్లో పేదల ఇళ్లను పరిశీలించిన అనంతరం అత్యుత్తమమైన టీడో గృహ నిర్మాణాలను చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి మహిళా వారి కుటుంబంతో ఆనందంతో ప్రభుత్వము నిర్మించి ఇచ్చిన ఇళ్లలో ఉండాలనేది మన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఆకాంక్ష అని, దీనికి అనుగుణంగా ఎంత ఖర్చు అయినా పరవాలేదని ముఖ్యమంత్రి తెలపడంతో షూన్ బెక్కాలజీతో నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. ఇంటి నిర్మాణములలో ప్రధాన ద్వారం టేకు దర్వాజా, 2/2 నాణ్యమైన ట్రైల్స్, వంటింట్లో కిచెన్ గట్టుకు బ్లాక్ గ్రానైట్ రాయి, తదితర సామాగ్రిని వినియోగించడం జరిగిందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో టీడో గృహ నిర్మాణాలను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశా

రని, మంజూరైన గృహాలు కూడా తగ్గించారని, పేదలు నిరు పేదలుగా ఉండాలనే ఆలోచన గత ముఖ్యమంత్రిది అన్నారు. పేదవాడు మంచిగా ఉండాలనే మా ముఖ్యమంత్రి టీడో గృహాలను చేపట్టి పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. 2019లో రూ.5,360 కోట్లు నిధులు మంచినీటి పథకం క్రింద కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి నిధులు మంజూరు చేయించుకో వడం జరిగిందని, వెంటనే ప్రభుత్వం మార దంతో ఈ నిధులలో ఒక్క రూపాయి కూడా గత ప్రభుత్వం ఖర్చు చేయలేదని, (విగతా 2లో..)

వరద ముంపు ప్రాంతంలో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య



జగ్గయ్యపేట, సెప్టెంబర్ 29 మనం స్పాస్ : ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు జగ్గయ్యపేట పట్టణంలో ముంపుకు గురైన ధనంబోర్డు, పాము బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యానగర్ ,దుర్గాపురం కాలనీలో స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం తాతయ్య ఆదివారంపర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా వార్డులోని ప్రజలు వారికి ఉన్నటువంటి సమస్యలను వివరించారు. గత వైసిపి ప్రభుత్వంలో పెన్నెన్లు పెట్టలేదని ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ దృష్టికి తీసుకురాగా ధైర్యంగా ఉండండి అందరినీ అన్న విధాల ఆరుకుంటామని వారికి హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా ముంపుకు గురైన ప్రాంతంలో గ్రామాల ను ఏర్పాటు చేయాలనిఅందర్ గ్రౌండ్ వాటర్ను తొలగించాలని మున్సిపల్ అధికారులకు మరియు రైల్వే అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ సెక్రెటరీ మైనేని రాధాకృష్ణమాజీ ఏఎస్సీ చైర్మన్ కట్టా వెంకట సరసింహారావు, పట్టణ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు వెదులాపురి సైదా, కౌన్సిలర్ పేరం సైదేశ్వర్ రావు, షేక్ అస్మాం, గింజపల్లి కృష్ణ, రహీం, జానీ, జాఫర్, నంద, పాము బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి పర్యటనపై అసత్య ప్రచారం

• ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమం ఉండంటూ సోషల్ మీడియాలో పన్నున్న వార్తలు నిజం కాదు • జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.సృజన

విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 29 మనం ప్రతినెది : వరద బాధితులకు ఆర్థిక సహాయానికి సంబంధించి ఖాతాల్లో నగదు జమకాని వారికి నేరుగా సాయం అందించేందుకు గౌరవ ముఖ్యమంత్రి సోమవారం ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టరేట్లో ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారు అంటూ పన్నున్న వార్తలు అవాస్తవమని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ జి. సృజన ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల ప్రజలకు ఇప్పటికే 90 శాతం మేర నగదు జమ చేయడం జరిగిందని.. మిగిలిన వారికి బ్యాంకు ఖాతాలు సరిగా లేనందువలన పెండింగ్లో ఉందని, ఖాతాలు వివరాలు సరిచేసుకున్న వెంటనే వారికి కూడా పరిహారం నేరుగా వారి ఖాతాల్లోనే జమ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సేవప్రయోగంలో ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేలా అపోహలు సృష్టించవద్దని స్పష్టం చేశారు.



దసరా ఉత్సవాల విజయవంతానికి మీడియా సహకారం అవసరం అధికారులు, మీడియా సమన్వయంతో భక్తులకు మెరుగైన సేవలు అందిద్దాం జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి.సృజన, పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్వీ రాజశేఖరబాబు

అమ్మవారి దర్శనంలో సామాన్య భక్తులకే పెద్దపీట

విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 29 మనం స్పాస్ : దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేసేందుకు మీడియా ప్రతినిధుల సలహాలు సూచనలు స్వీకరించేందుకు ఆదివారం కలెక్టర్ సృజన, పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్వీ రాజశేఖరబాబు.. డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ గౌతమిశాలి, శ్రీ దుర్గామల్లెశ్వర స్వామివార్ల దేవస్థానం ఈవో కేఎస్ రామారావు తదితరులతో కలిసి పోలీస్ కమిషనరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతినిధులు, పోలీస్, దేవాలయ అధికారులతో సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ సృజన మాట్లాడుతూ గత అనుభవాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా త్వరితగతిన అమ్మవారి దర్శనం జరిపించేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు. భక్తులకు మరింత మెరుగైన సేవలు అందించడంలో మీడియా ప్రతినిధుల సలహాలు, సూచనలు అవసరమన్నారు. వీటిని పరిగణనలోకి తీసుకొని ఈ ఏడాది ఉత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఇప్పటికే దసరా ఉత్సవాలకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతినిధులు దసరా ఉత్సవాల నిర్వహణపై పలు సూచనలు సలహాలు అందజేశారు. మీడియా ప్రతినిధుల సూచనలపై జిల్లా కలెక్టర్ స్పందిస్తూ (విగతా 2లో..)

దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో పాల్గొనే లక్షలాది మంది భక్తులకు మెరుగైన సేవలందించి త్వరితగతిన అమ్మవారి దర్శనం కల్పించి ఉత్సవాలు విజయవంతం చేయడంలో మీడియా సహకారం అవసరమని జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి.సృజన, పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్వీ రాజశేఖరబాబు అన్నారు.



ఇండియన్ రైల్ మద్దార్ యూనియన్ జనరల్ బాడీ సమావేశం



గాంధీనగర్, సెప్టెంబర్ 29 మనం సూన్ : ఇండియన్ రైల్ మద్దార్ యూనియన్, జనరల్ బాడీ సమావేశము విజయవాడ యూనియన్ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్ మీరయ్య అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సమావేశంలో గత సంవత్సర కాలంగా జరిగిన కార్యకలాపాల నివేదికను యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి పులివర్తి రవీంద్రయ్యుడు ప్రవేశపెట్టారు. ఈ నివేదికలో కొన్ని తీర్మానాలను పొందుపరిచారు. 1)కోవిడ్ సమయంలో నిలుపుదల చేసిన 18 నెల మూడు డి ఏ లను కేంద్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే విడుదల చేయాలి 2)విదవ వేతన సంఘం 2016 నుంచి అమలు జరపవలసి ఉండగా కేంద్ర ప్రభుత్వం 2017 నుంచి అమలు జరిపి కోట్లాది రూపాయలు ఆరియర్స్ నిలుపుదల చేసింది తక్షణమే ఆ బకాయిలను చెల్లించాలి.

3)ఎన్ పి ఎస్ ను యుపిఎస్ గా పేరు మార్చి కార్మికులను మభ్యపెడుతున్నారు యుపిఎస్ వల్ల ఎటువంటి ప్రయోజనం చేయకూడదు కార్మికులకు ఓల్డ్ పెన్షన్ స్కీం తక్షణమే పునరుద్ధరించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. 4)డిసెంబర్ నెలలో జరుగు రైల్వే ట్రేడ్ యూనియన్ స్వీట్ బ్రాకెట్ ఎన్నికల్లో రైల్వే యాజమాన్యం సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాల ప్రకారం ఎన్నికలను ఫుడ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా లాగా సెంట్రల్ లేబర్ కమిషన్ పర్యవేక్షణలో జరిపించాలి. 5)ఎన్నికల నిబంధన ప్రకారం అన్ని ట్రేడ్ యూనియన్లకు సమాన అవకాశం కల్పించాలి. లెవెల్ ఫ్లెయింగ్ అమలు చేయాలి అన్ని రిజిస్టర్ ట్రేడ్ యూనియన్లకు సమాన అవకాశం కల్పించాలి. 6)ఇప్పటివరకు ఆసఫికారికంగా చలామణి అవుతున్న ట్రేడ్ యూనియన్లను మజ్దూర్ యూనియన్, ఎంప్లాయి సంఘం లకు రైల్వే యాజమాన్యం కల్పించిన వసతులు వెనక్కి తీసుకోవాలి అఫీసులను ఖాళీ చేయాలి. 2013 ఎన్నికల తరువాత తర్వాత కాల పరిమితి 2017తో ముగిసిపోయినప్పటికీ ఇప్పటివరకు వారిని గుర్తింపు సంఘాలు గా పరిగణించడం పక్షపాత ధోరణికి నిదర్శనము 7)ట్రేడ్ యూనియన్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయే యూనియన్లు 50 వేల రూపాయలు డిపాజిట్ చెల్లించవలసిన షెట్ స్టాండింగ్ న్యూస్ చెల్లించేటట్లు చర్యలు తీసుకోవాలి, బకాయిలు ఉన్న ట్రేడ్ యూనియన్ ను ఎన్నికల్లో అనుమతించరాదు, బకాయిలు చెల్లించకనే డిస్పూల్ ఆకౌంట్ క్రింద,అక్రమంగా నో డ్యూ సర్టిఫికెట్లు ఇచ్చి ఆ యూనియన్లకు యాజమాన్యం సహకరిస్తుంది దీనిని రైల్వే ఉన్నతాధికారులు విచారించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలి. 8)గుర్తింపు సంఘాలూ చలామణి అవుతున్న మజ్దూర్ యూనియన్, ఎంప్లాయి సంఘంల రైల్వే యాజమాన్యానికి చెల్లించవలసిన షెట్ స్టాండింగ్ న్యూస్ చెల్లించేటట్లు చర్యలు తీసుకోవాలి, బకాయిలు ఉన్న ట్రేడ్ యూనియన్ ను ఎన్నికల్లో అనుమతించరాదు, బకాయిలు చెల్లించకనే డిస్పూల్ ఆకౌంట్ క్రింద,అక్రమంగా నో డ్యూ సర్టిఫికెట్లు ఇచ్చి ఆ యూనియన్లకు యాజమాన్యం సహకరిస్తుంది దీనిని రైల్వే ఉన్నతాధికారులు విచారించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలి. పై డిమాండ్స్ ను రైల్వే యాజమాన్యం తక్షణమే అమలు జరపాలి. ఈ సమావేశము 17 మందితో కేంద్ర కమిటీ ఎన్నుకోబడింది. ఈ సమావేశంలో జోనల్ అధ్యక్షులు ఎన్ మీరయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి పులివర్తి రవీంద్రయ్యుడు,కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు డి మోహన్ కృష్ణ, భావ ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

భారీగా తరలివచ్చి సామినేని ఉదయభానుకి అభినందనలు



జగ్గయ్యపేట, సెప్టెంబర్ 29 మనం సూన్ : జనసేన పార్టీలో చేరినందుకు మాజీ శాసనసభ్యులు, మాజీ ప్రభుత్వ విప్ సామినేని ఉదయభానును పెద్ద సంఖ్యలో నేతలు కార్యకర్తలు వివిధ గ్రామాల నుంచి తరలివచ్చి అభినందనలు తెలుపుతూ జనసేన పార్టీలో చేరుతున్నారు. ఆదివారం సామినేని ఉదయభాను ను సందిగామ మండలం అడవి రావులపాడు అనాసాగరం గ్రామాలకు చెందిన పలువురు పార్టీ కార్యకర్తలు జనసేనికులు సామినేని ఉదయభాను కలసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆయనకు ఆత్మీయ సత్కార నిర్వహించారు. అలానే జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గం ధీమవరం, వే మవరం గ్రామాలకు చెందిన ఎంపీటీసీలు నార్ల సుధాకర్ రెడ్డి, పనితి గోపాలకృష్ణులు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి సామినేని ఉదయభాను సమక్షంలో

సామినేని ఉదయభాను సమక్షంలో భారీగా జనసేనపార్టీలో చేరికలు



జనసేన పార్టీలో చేరారు. అలానే వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాదాల వీరయ్య చౌదరి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి సామినేని ఉదయభాను సమక్షంలో జనసేన పార్టీలో చేరారు. వీరికి సామినేని పార్టీ కందవాలను కప్పి జనసేనలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఆశ్రూరూపాడు గ్రామానికి చెందిన నేతలు అనంత శ్రీనివాస్ సామినేని సమక్షంలో జనసేనలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా సామినేని మాట్లాడుతూ జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గం, జిల్లాలోనూ జనసేన పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని జనసేనికులను కోరారు. రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయ సాధనకు కట్టబడి కృషి చేయాలని సామినేని అన్నారు.

ప్రజల పక్షాన నిలిచి ప్రజా సమస్యలపై పోరాటానికి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధం

జగ్గయ్యపేట సమస్యయకర్త తన్నీరు నాగేశ్వరరావు



జగ్గయ్యపేట, సెప్టెంబర్ 29 మనం సూన్ : జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా ఏ ఇబ్బంది కలిగిన ప్రజల పక్షాన పోరాటానికి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని ప్రజా సమస్యలపై తాము నిరంతరం నిర్ణయాత్మకమైన పోరాటం చేసి ఆ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్త తన్నీరు నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఆదివారం సాయంత్రం తన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో తన్నీరు నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ జగ్గయ్యపేట సమస్యయకర్తగా తనను నియమించినందుకు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు చైర్మన్లు కేటీసీస్ బ్యాంక్ చైర్మన్ గా ప్రజా ప్రతినిధిగా తాను వివిధ పదవులలో పని చేశానని 2011 నుంచి ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లో ఉన్నానని నియోజకవర్గంలో ఉన్న ప్రతి గ్రామంలోనూ జగ్గయ్యపేట పట్టణంలోనూ ఉన్న సమస్యలు పై జరిగిన అభివృద్ధి పై అవగాహన ఉందని అన్నారు. జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గంలో ప్రధాన వక్లాలు అన్ని ఇప్పుడు అధికారంలో ఉండటంతో ప్రజా సమస్యలపై వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత గురుతర బాధ్యతలతో పోరాటానికి సిద్ధమని అన్నారు. జగ్గయ్యపేటలో గత ఐదు సంవత్సరాల్లో అధికారంలో ఉన్న వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యకలాపాలను చేసిందన్నారు. కోటి రూపాయలతో నిర్మించిన హైవే బస్టాండ్ ను అధికారంలోకి వచ్చిన తెలుగుదేశం

ప్రభుత్వం 100 రోజులు అయినా వినియోగంలోకి తీసుకురాక పోవటాన్ని ప్రశ్నించారు. టీడీపీ కళ్యాణ మండపం నిర్మాణం దాదాపు పూర్తికా వచ్చిందని దాన్ని అందుబాటులోకి తేవాలని అన్నారు. టీడీపీ ఇళ్ల కోసం లబ్ధిదారులు సంవత్సరాలూ ఎదురు చూస్తున్నారని పట్టణంలో నిర్మాణంలో ఉన్న గృహాలు దాదాపు పూర్తి కావాలని దళల్లో ఉన్నాయని వాటిని త్వరగా పూర్తిచేసి లబ్ధిదారులకు అందించాలని అన్నారు. ఇటీవల సంభవించిన వరదల కారణంగా ఐదు వేల ఎకరాల్లో వివిధ పంటలు నియోజకవర్గంలో దెబ్బతిన్నాయని అంచనాలను సరిగా వేయలేదని మరల రీ సర్వే చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వందలాది ఎకరాల్లో మున్నేరు పాలేరులకు వచ్చిన వరద కారణంగా ఇసుకపేట వేసినందు మట్టి కొట్టుకుపోయిందని వారికి కనీసం 50 వేల రూపాయలు నష్టపరిహారం అందించాలని తన్నీరు నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు సూపర్ సిక్స్ పథకాలంటూ విస్తృత ప్రచారం చేసిందని అధికారంలోకి వచ్చి 100 రోజులైనా ఆ పథకాలు అమలు ఎక్కడ అని ప్రశ్నించారు. తాము కూటమిలో ఉన్నామని కేంద్రం నిధులు భారీగా ఇస్తుందని మాటలు చెప్పారని ఎక్కడ కేంద్ర నిధులు ఎక్కడ పథకాలు అమలు అంటూ తన్నీరు నాగేశ్వరరావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. ఎన్నికల ముందు మహిళలకు ఉచిత ఆర్డీస్ బస్సు ప్రయాణం, విద్యార్థులకు మహిళలకు ఇస్తానన్న డబ్బులు ఎప్పుడు ఇస్తారని మహిళలు ప్రశ్నిస్తున్నారని అన్నారు. నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగ భృతి ఏమైందని ప్రశ్నించారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత అమలు చేసిన విషయాన్ని తన్నీరు నాగేశ్వరరావు గుర్తు చేశారు. 100 రోజుల పాలనలోని వైఫల్యాలను ప్రజలు ప్రశ్నించకుండా టీడీపీ లద్దు విషయాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకువచ్చారని రాజకీయ లబ్ధి పొందేందుకే విమర్శలు చేస్తున్నారని అన్నారు. టీడీపీ స్వయం పరిపాలక సంస్థ అనినాలో తప్ప జరిగితే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కి సంబంధమేంటని ప్రశ్నించారు. అధికారంలో ఉన్నందున నిజిబతో కానీ ఏ ఇతర ఉన్నత సంస్థతో కానీ దర్యాప్తు చేయించి దోపిడీలు శిక్షించాలని తన్నీరు నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ప్రజల దృష్టి మరలించేందుకు రాజకీయ లబ్ధి కోసమే టీడీపీ అంకాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకువచ్చి అసత్యప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. జగ్గయ్యపేట లో త్వరలో పార్టీ కార్యాలయం ఏర్పాటు చేస్తామని నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ఎక్కడ ఎవరికి ఏ సమస్య వచ్చినా తన దృష్టి తీసుకురావాలని ప్రజా సమన్వయ పై నిరంతరం స్పందించేందుకు తాము తమ పార్టీ సిద్ధంగా ఉంటుందని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త తన్నీరు నాగేశ్వరరావు అన్నారు.

లడ్డూ అపవిత్రతను నిరసిస్తూ నేడు కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం

హిందూ బంధువులంతా రావాలి



ఎలమంచిలి, సెప్టెంబర్ 29, మనం ప్రతినిధి : విశ్వహిందూ పరిషత్ ఎలమంచిలి మండలం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నుంకర పాలెం గ్రామంలో గంగానమ్మ మారెమ్మ గుడి వద్ద ఇటీవల తిరుమల లడ్డూ అపవిత్రం జరిగిన కారణంగా పాపం ప్రక్షాళనార్థం శాంతి హోమం మరియు హిందూ ధర్మ పరిరక్షణార్థం మహా సుదర్శన హోమం నారాయణం మణికంఠ అజయ్ ఆచార్యులు బ్రాహ్మణ్యం వహించారు. అనంతరం విశ్వహిందూ పరిషత్ బజరంగ్ సమావేశంలో రేపు ఉదయం 10 గంటలకు హిందూ ధర్మంపై జరిగిన దాడుల గురించి కలెక్టర్ గారికి వివరణ తో వినతి పత్రం ఇవ్వాలని దీనికోసం ప్రతి హిందూ బంధువు కలెక్టర్ ఆఫీసుకి చేరుకోవాలి అని యలమంచిలి మండల విశ్వహిందూ పరిషత్ కార్యదర్శి దివి. ప్రకాష్ పిలుపునివ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ విశ్వహిందూ పరిషత్ అధ్యక్షుడు బోసం అచ్యుతరామయ్య, భజరంగ్ దళ్ బొలిశెట్టి బాబీ భజరంగ్ దళ్ మండల సురక్ష ప్రముఖ శేషగిరి వీరాజీ, పతంజలి, బి. జే.పి. మండల ప్రెసిడెంట్ డి.ఎన్. కుమార్ గారు డి.జే.పి కార్యకర్తలు మరియు భజరంగ్ దళ్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వాకింగ్, లాఫింగ్ ద్వారా శారీరక ఆరోగ్యం మానసిక ఉల్లాసం ఉత్సాహం



జగ్గయ్యపేట, సెప్టెంబర్ 29 మనం సూన్ : వాకింగ్ ద్వారా శారీరక వ్యాయామం చప్పట్లు మరియు నవ్వులు ద్వారా మానసిక ఉల్లాసం ఉత్సాహంతో ఆనందంగా ఉంటుందని వాకింగ్ మరియు లాఫింగ్ క్లబ్ సభ్యులు షేక్ భాజాని, స్విమ్మింగ్ కోచ్ పొట్ల బత్తిన పొందురంగారావు లక్ష్మీ దంపతులు తెలిపారు. ఆదివారం పట్టణంలోని బుద్ధ విహారంలో మైత్రేయ బుద్ధ వాక్స్ లాఫింగ్ మరియు స్విమ్మింగ్ ఆధ్వర్యంలో షేక్ భాజాని నేతృత్వంలో వాక్స్ లాఫింగ్ స్విమ్మింగ్ బుద్ధ విహారం లో రెండు కిలోమీటర్ల వాకింగ్ నిర్వహించారు. అనంతరం బుద్ధ భగవాన్ ను ని విగ్రహం వద్ద చప్పట్లు కొట్టిన సభ్యులు అందరూ లాఫింగ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా షేక్ భా జా ని ,పొటాబత్తిన పొందురంగారావు లక్ష్మీ దంపతులు మాట్లాడుతూ వాకింగ్ లాఫింగ్ ద్వారా శారీరక ఆరోగ్యం మానసిక ఉత్సాహం కలుగుతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కళారత్న డా.బాలచందర్ కు జాషువా బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డు



పెనుగండ, సెప్టెంబర్ 29 మనం సూన్ : ఐఎస్ఓ గుర్తింపు పొంది ముప్పది యారు సంవత్సరాలూ తెలుగు సాహిత్యానికి అత్యున్నత సేవలందిస్తున్న అతి పెద్ద అంతర్జాతీయ సాహిత్య సాంస్కృతిక సేవా సంస్థ పద్మభూషణ్ గుట్టం జాషువా కళాపరిషత్ దుర్గిరాల ఆధ్వర్యంలో జాషువా 129వ జయంతి చేరుకులు విజయవాడ తాగూర్ గ్రంథాలయంలో 29తేది ఆదివారం ఉదయం 11.00 గంటలకు జరిగిన జాతీయ స్థాయి కవి సమ్మేళనంలో ప్రముఖ కవి గారుకురు డా. బాలచందర్ సాదే పాల్గొని జాషువా పద్యములు క్రావ్యంగా ఆలపించి స్వీయ రచన నడువరా చూషారగా జాషువా కవన బాటను అనే పాట పాడి సభను పరవశించేవేశారు అనంతరం డా. బాలచందర్ కు జాషువా బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డు - 2024 పురస్కారంతో ఘనంగా సత్కరించారు సంస్థ అంతర్జాతీయ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ శైలీ యోహాను మరియు కార్యవర్గం డా. రంగిశెట్టి రమేష్ డా. అయినాల్ మల్లేశ్వరరావు డా. దేవరపల్లి ప్రభుదాస్ తదితరులు జాషువా శ్రుశాసనాటి పద్యాలు అత్యద్భుతంగా పాడి ఆనందదోలికలలో ముసకలు చేయించారు డా. బాలచందర్ ను ప్రశంసిస్తూ జాషువా తెలుగు బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డు పురస్కారంతో సత్కరించినట్లు ఆయన విలేకరులకు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా కళాశాల పాలకవర్గం ప్రెసిడెంట్ అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బంది మరియు విద్యార్థులు బాలచందర్ కు అభినందనలు తెలియజేశారు.